

公共卫生团队之每周新冠疫情确诊报告

2021年3月11日

3月5日的前七天（根据3月10日公布的相关数据显示），在布莱顿及霍夫市的新冠病毒肺炎(COVID-19)确诊个案为94宗。这意味着：

- 感染数字较上周减少了30%
- 比率相当于每周每十万居民中有32宗新确诊个案
- 英格兰东南部每十万居民有38宗的新确诊率也较全英格兰每十万名居民有61宗新确诊率为低

于3月10日，皇家苏塞克斯郡医院有27宗住院的新冠确诊个案，其中包括9名患者需要进重症监护室进行治疗。

这对布莱顿及霍夫市意味着什么？

新冠肺炎新增确诊病例数虽然每周保持下降趋势，但至关重要的是所有人都必须继续坚持遵守限制措施，以保护自己与他人。新冠病毒传播再次反弹的显著风险仍然存在。政府解除防疫封锁的时间表将取决于新增感染率是否能维持于较低水平，在更多人接种疫苗的同时，减轻医疗服务系统的压力。

无症状测试

由于有些新冠病毒的感染者没有任何症状，本市感染新冠病毒的人数实际上比以上数字显示的还要多。无症状感染者可能在不知不觉间把病毒传播出去，导致他人在不知情的情况下受到感染。

尽早识别无症状感染者有助于打破病毒的传播链，使我们的生活能尽快恢复正常。因此，现在本市多处都可以轻易进行无症状测试。

在没有感到不适的情况下，您也可进行新冠状病毒的无症状测试。本周我们将在当地药房，与各测试地点推广针对为需要出门在外工作的人们测试。

在校的中学生也可以得到无症状测试，并将逐步转向在家中测试。此外，我们建议有去学校上学的儿童的家庭每周测试两次。本周所有中小学在使儿童们安全地回到学校的同时，也在进行测试方面做出了重大努力。

各种规模的企业都可以直接向政府申请接收无症状测试套件，使得无法在家工作的员工可以在办公室进行测试。

请浏览我们的网站，查看[得到无症状测试的不同方法](#)。

如果您不在家工作或有孩子正在上学，请每周定期进行无症状检查。